

市政协委员“把脉”城区公共设施

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口城区城市道路、环卫设施、公用事业和园林绿化建设得怎么样？群众的满意度有多少？9月12日，市政协主席穆仁先带领部分政协委员，实地查看中心城区公共服务基础设施建设，主要是水、电、路、气、垃圾及污水处理、地下管网、园林绿化、市容保洁等方面的规划建设管理情况，为公用事业建设“把脉问诊”。

当日8时30分，视察团先后查看了市区文明路、工农路、育新路的项目建设进度，到周口银龙水务公司实地了解制水工艺，查看西气东输天然气站和丰泉垃圾发电

厂的运营状况，还查看了沙北污水处理厂、周口大道和建设大路口东泵站的项目建设进度等。

目前，中心城区公共服务基础设施薄弱，城市功能不完善。一是专业市场和停车场缺乏。农贸市场、饮食市场严重不足，蔬菜、瓜果、粮油、宠物交易、物流配送、机械租赁、花卉、精建材等功能性市场匮乏，现有市场规模小，马路游商占道。城区主干道两侧基本没有规范的机动车停车场，而临时停车点在道路两侧，车位少，标准低，难以满足停车需求。二是城市道路交通网络不完善。三是雨水泵站及雨水管网防洪除涝设施落后。四是环卫设施不足。公厕、

垃圾中转站布局不合理、数量严重匮乏。还有供水设备严重老化，断水停水频繁，以及新老城区规划不同步，在新区建设和老城改造中，没有配套建设公厕、垃圾中转站、公交停靠点、农贸市场和停车场等基础设施或规划预留用地等突出矛盾。

针对以上问题，座谈会上，政协委员们积极建言献策，还欲将此次讨论热点写成报告上报市委、市政府。市政协主席穆仁先指出，近几年，城市公共基础设施建设突飞猛进，但存在问题同样不少。水、电、路、气、公厕、道路均不同程度存在“硬伤”。要解决矛盾和问题，规划要先行，政府要增加对公共基

础设施建设的投入，鼓励外资民资，采取股份制、BOT等多种形式投资经营市政公用事业。人民城市人民管，市民素质教育和城市管理建设要同步，全民素质提高了，管理起来也容易了。应推行门前“五包”的成熟成功经验，充分发挥基层街道办事处和社区委员会的作用，调动广大群众积极参与到管理中去。

此次视察采取听取汇报、实地考察、座谈讨论等方式进行。市政府、市政协、城管、住建、规划、市场发展中心、经济技术开发区、川汇区、东新区及供水、供电、天然气等相关单位主要负责人列席。



城建热线

主持人：徐松 13592220026
彭慧：13592220013
邮箱：zkwbxs@126.com
QQ：2468434257



窨井盖下陷 居民绕行

9月13日中午，在周口市庆丰中路北侧的慢车道上，一个窨井的井盖严重下陷到窨井内，如此一来窨井变成了“陷阱”，过往路人纷纷避让。

晚报记者 张洪涛 摄



街头成临时洗车点

9月13日上午，记者在周口市八一大道与文昌大道交叉口看到，两根水管把从路边井里抽出的“清水”排放到道路边，路过司机纷纷在此冲洗自己的爱车，一时间，这里成了司机们的“临时洗车点”。

晚报记者 张洪涛 摄

如此摆摊 找的不是地方

昨日下午，记者在周口市大庆路桥上看到，有人把水果摊摆在路的一侧。过往的行人不得不避让而行，让人不禁感叹，如此摆摊，找的真不是地方。

晚报记者 张志新 摄



新闻追踪

《这里的垃圾快堆成“山”了》

垃圾“山”移走了

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月12日本报A05版刊登的《这里的垃圾快堆成“山”了》一文，报道了周口市周口市电视塔胡同口的垃圾快堆成“山”一事，市环卫处通过和附近居民协商沟通，铲车顺利开进胡同，彻底搬走了垃圾“山”。

市环卫处负责调派垃圾清运车的工作人员告诉记者，以前该处垃圾站集中的垃圾只需一辆小型垃圾车就能清运，但由于部分住户建房时将大量建筑垃圾也倒在垃圾堆里，给清运工作带来很大不便。胡同本来就窄，路两边又停满了私家车，铲车每次都被堵在胡同口。为此，近段时间，市环卫处多次和附近居民协商，通知居民暂时不要停放车辆。12日早上约五六点钟，铲车顺利开进胡同，将堆积的垃圾全清运干净。

广告

周口供电 关注民生 服务民生 服务热线：95598